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0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Urheilu- ja liikunta-alueet

0

5

10

15

20

25

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonot Huonot En osaa sanoa Hyvät Erittäin hyvät Ei kokemusta



Sisäliikuntatilat

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonot Huonot En osaa sanoa Hyvät Erittäin hyvät Ei kokemusta



Lasten leikkipaikat

0

5

10

15

20

25

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonot Huonot En osaa sanoa Hyvät Erittäin hyvät Ei kokemusta



Uimahalli

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huono Huono En osaa sanoa Hyvä Erittäin hyvä Ei kokemusta



Kulttuuripalvelut

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Katujen hoito

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Puistojen ja viheralueiden hoito

0

5

10

15

20

25

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Jätehuolto ja ekopisteet

0

5

10

15

20

25

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Juomaveden laatu

0

5

10

15

20

25

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huono Huono En osaa sanoa Hyvä Erittäin hyvä Ei kokemusta



Palo- ja pelastuspalvelut

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Rakennustarkastus

0

2

4

6

8

10

12

14

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Yhteistyö muiden kuntien kanssa

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Talousasioiden hoito

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Asuintonttien saaminen / myynti ja 
markkinointi

0

2

4

6

8

10

12

14

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Vuokra-asuntojen saaminen / 
palvelut

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huonosti Huonosti En osaa sanoa Hyvin Erittäin hyvin Ei kokemusta



Kunnan palvelut yhteensä

0

5

10

15

20

25

30

0-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

Erittäin huono Huono En osaa sanoa Hyvä Erittäin hyvä Ei kokemusta



Palvelutyytyväisyyskyselyjen
vertailut 2008-2021
Asteikolla 0 = huono

5 = Erinomainen



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Yritysneuvontapalvelut

Asioista tietottaminen

Kunnanviraston asiakaspalvelu

Kuntalaisten vaikuttamismahdollisuudet

Terveyskeskuksen lääkäripalvelut

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Sairaankuljetuspalvelut

Seinäjoen keskussairaala

Y-talon päivystys

Terveyskeskuksen vuodeosasto

Palvelukeskus (hoiva ja pk)

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Kotipalvelu ikäihmisille

Kotipalvelut lapsiperheille

Kotisairaanhoito

Hammaslääkäripalvelut

Äitiys- ja lastenneuvola

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Päivähoito (varhaiskasvatus)

Varhaiskasvatuksen palvelusetelitoiminta

Lastensuojelu

Etsivä nuorisotyö

Mtt:n päivätoiminta

Perhetyö

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Psykologin palvelut

Vammaispalvelut

Kuntouttava työtoiminta

Päihdepalvelut

SHL-kuljetuspalvelu

Vammaiskuljetuspalvelu

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Asiointiliikenne

Aamu- ja iltapäivätoiminta

Perusopetuksen alakoulut

Perusopetuksen yläkoulu

Kyrönmaan lukio

Kansalaisopistopalvelut

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kirjasto

Nuorten harrastustoiminta

Urheilu- ja liikunta-alueet

Sisäliikuntatilat

Lasten leikkipaikat

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Uimahalli

Kulttuuripalvelut

Katujen hoito

Puistojen ja viheralueiden hoito

Jätehuolto ja ekopisteet

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Juomaveden laatu

Palo- ja pelastuspalvelut

Rakennustarkastus

Yhteistyö muiden kuntien kanssa

Talousasioiden hoito

Asuintonttien saaminen / myynti ja markkinointi

Vuokra-asuntojen saaminen / palvelut

2021 2019 2015 2011 2008



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kunnan palvelut yhteensä

2021 2019 2015 2011 2008


